

Ringsted, den 19. april 2022

**Referat af skolebestyrelsesmøde**  
Tirsdag den 19. april kl. 19.00-21.00  
Formøde for forældredelen kl. 18.30

Afbud fra: Shirwa

<b>Kl. 18.30-19.00</b>	<b>Formøde forældre</b>
<i>Punktet vedrører:</i>	
<i>Indstilling:</i>	Drøftelse.
<i>Referat:</i>	Louise følger op på kontaktforældremøde ift. tilbagemeldinger.
<b>Punkt 1</b>	<b>Godkendelse af referat og dagsorden</b>
<i>Punktet vedrører:</i>	Godkendelse af dagsorden til dagens møde.
<i>Indstilling:</i>	Godkendelse.
<i>Referat:</i>	Godkendt
<b>Punkt 2</b>	<b>Den god historie</b>
<i>Punktet vedrører:</i>	Den gode fortælling fra skolen. Alle byder ind.
<i>Indstilling:</i>	
<i>Referat:</i>	Et hit med MasterChef på Opalen God fællessamling med mange klasser på scenen fredagen før påskeferie. Vi har fået overleveret ca. 90 børn fra børnehaverne, og vi er i gang med besøgsdagene.
<b>Punkt 3</b>	<b>Meddelelser fra ledelsen</b>
<i>Punktet vedrører:</i>	
<i>Indstilling:</i>	Orientering
<i>Referat:</i>	Ukrainske børn begynder som udgangspunkt i modtageklasse på Byskovskolen. Indtil videre fem børn i Ringsted.
<b>Punkt 4</b>	<b>Trivselsmålinger</b>
<i>Punktet vedrører:</i>	Status målinger af elevers trivsel.
<i>Indstilling:</i>	Orientering og drøftelse
<i>Referat:</i>	Trivselsmålinger viser overordnet fremgang i indskolingen og en lille nedadgående tendens på mellemtrinnet, især hvad elevernes medindflydelse angår. Trivselsrapporterne, med kommentarer, sendes ud med SB-referatet. Punkt på næste møde.
<b>Punkt 5</b>	<b>Høring om det specialiserede område</b>
<i>Punktet vedrører:</i>	Forvaltningen har sendt ny model til betaling til det specialiserede område i høring. Se vedhæftet.
<i>Indstilling:</i>	Drøftelse om skolen skal sende høringssvar.
<i>Referat:</i>	Fastsættelse af nye takster for specialtilbud i Ringsted Kommune. Brian laver udkast til høringssvar.
<b>Punkt 6</b>	<b>Skolens plan og arbejdet med opgaveoversigter</b>
<i>Punktet vedrører:</i>	Skolens ledelse giver indblik i planlægning af arbejdet, herunder brugen af opgaveoversigter.
<i>Indstilling:</i>	Orientering og drøftelse.

<i>Referat:</i>	Nicholas er sammen med AMR og TR i gang med at justere og udvikle opgaveoversigter. Der bliver sat tid på alle opgaver. Vi har også gang i at lave funktionsbeskrivelser.
<b>Punkt 7</b>	<b>Samarbejde mellem skole og SFO</b>
<i>Punktet vedrører:</i>	Der er den 20. april møde i pædagogisk råd. Ledelsen fortæller om planerne for at styrke samarbejdet mellem skole og SFO.
<i>Indstilling:</i>	Orientering og drøftelse
<i>Referat:</i>	På Pæd. Råds møde den 20. april er emnet "Børns trivsel" – samarbejde mellem lærere og pædagoger, et fælles ansvar. Samarbejdet om T/B.
<b>Punkt 8</b>	<b>Uge 20</b>
<i>Punktet vedrører:</i>	Orientering om planer for uge 20.
<i>Indstilling:</i>	
<i>Referat:</i>	Naturfestival i uge 20. Der arbejdes med forskellige naturtemaer på årgangene. Forældre inviteres til markedsplads om torsdagen kl. 14-17. Elevoptræden fra en scene to gange i løbet af eftermiddagen.
<b>Punkt 9</b>	<b>Eventuelt</b>
<i>Punktet vedrører:</i>	Valg til SB.
<i>Indstilling:</i>	
<i>Referat:</i>	Brian og Shirwa genopstiller ikke. De øvrige i SB genopstiller. Nicholas laver opslag i aula. Louise deltager på spireforældremøde og orienterer om SB valg